

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Чистопрудный бульвар, 2. Телефон К 6-06-01

ОТДЕЛ
ТЕАТРА-ПРЕССЫ

Ленинский Путь
г. Самарканд Узбек. ССР
От 12.10.1979

Областной театр в колхозах

Беседа с директором театра тов. Акрамовым

Недавно коллектив областного Узбекского музыкально-драматического театра посетил Катта-курбанский и Пахтакорский районы.

Об этой поездке директор театра тов. Акрамов, в беседе с нашим корреспондентом, рассказал следующее:

— Прибытие театра на Катта-курбанское водохранилище строители встречали с большим одобрением. В клубе было дано 30 концертов узбекской национальной музыки и песни.

Затем выступления были перенесены в Катта-курбан. Здесь театр показал музыкальную комедию „Мухаббат гуля“ („Цветок любви“), музыкальную драму „Томирис и Зухра“ и музыкальную комедию „Аршин-мал алан“. Эти спектакли пользовались большим успехом у зрителей — строителей Катта-курбанского водохранилища, колхозников, рабочих и служащих предприятий и учреждений.

В колхозных клубах Пахтакорского района ставилась комедия „Мухаббат“ („Любовь“). В колхозе им. Карла Маркса, Султан Абдуского сельсовета, коллектив театра выступил перед участниками районного смотра передовиков сельского хозяйства. На спектакле присутствовало более 1.200 зрителей. Затем театр посетил другие колхозы района. Всюду нас встречали, как желанных гостей, наши выступления повсеместно завоевывали симпатии зрителей. В

колхозе „Пахтакор“ после спектакля к актерам пришел 75-летний колхозник Саид-ата.

— О театре я слышал много, — сказал он, — но вижу его впервые. Сейчас я убедился, что театр показывает нам жизнь такой, какова она есть. На сцене видишь образы лучших людей нашей родины и хочешь быть похожим на них.

Члены колхоза „Кзыл шерк“ просили коллектив театра чаще приезжать к ним.

Работники театра провели также значительную агитационно-массовую работу среди колхозников. Перед началом и по окончании спектаклей актеры-агитаторы З. Садыков, С. Мухаммедиев, Ш. Акрамов и другие выступали с докладами на актуальные политические темы. Днем в обеденные перерывы они направлялись в поле, в бригады и проводили среди колхозников беседы и читки газет.

Коллектив театра получил благодарность от строителей Катта-курбанского водохранилища, общественности Катта-курбанского и Пахтакорского районов. Всего за две недели поездки театра по районам, его спектакли посетили 18 тысяч зрителей.

Сейчас коллектив театра готовится к очередному выезду в хлопковые районы области. 20 апреля намечено посетить Паст-ларгонский и Пай-арыкский районы. Там будут поставлены „Мухаббат“ и музыкальная драма „Офтобхон“.